

北國周春

BEI GUO ZHOU MO

2008 年末,沉寂在冰封之下的松花江静... 污染事件给东北人民“母亲河”已然不同当日...

界国际影响和保障群众饮用水源使命的河流... 将在未来两年再陆续投入约 200 亿元用于流域污染治理...

“可以预期,通过一系列刚性的治污措施和大规模投入,中俄界河的水质将在未来两年内出现好转...”



城市“打捆”治理能否破解民生大事

流域治污政策让她们在污染治理中得以“休养生息”,恢复生机。

因 2005 年重大水污染事件而引起海内外关注的松花江流域,万元 GDP 化学需氧量排放居全国七大流域之首位...

为推进节能减排,我国“十一五”规划确定了两项约束性指标,即到 2010 年,万元 GDP 能耗将在 2005 年基础上降低 20% 左右...

城市“打捆”治理能否破解民生大事

污染之后的重生“机遇” 2005 年年末,松花江无疑是海内外关注最多的一条河流,一场重大流域水污染事件将这条有着跨

中,专业化水务企业的“资本+技术+品牌”优势得到彰显。清华同方与黑龙江省签订了《黑龙江省水项目战略合作框架协议》...

不用造成了巨大的浪费;大中城市、小城镇污水处理管网不配套也为治污造成障碍...

今年,全球金融危机、中国雪灾、地震、北京奥运、在诸多大事面前,中国一些企业家的表现令中国人失望...

三鹿奶粉风波席卷中国,苦孩子出身的蒙牛奶业带头人,实干家牛根生也身陷其中...

的姿成为商业杂志的封面人物,却可能在几个月之后销声匿迹甚至沦为阶下囚...

这些公众眼中的企业明星们突然“崩溃”,面对这么多的无可回避的“争议”...

中国富豪

陷入舆论漩涡

中国富豪缺乏企业家精神 据资料显示,在美国,每 16 个人中可能有一人具有企业家精神...

今年,任正非的华为公司员工自杀事件、辞职风波、劳工问题,让任正非这个“最优秀的企业家”又担上“最冷血的资本家”名号...

经济学家张维迎认为:中国企业家把才华过多地花费在应对政策的不确定性上...

中国首富黄光裕,因为操纵股价被拘捕,更是震惊中外。他曾经被称为圈内最智慧的头,被证明那“不是高僧的光头,而是黑社会老大的光头”...

毛箭关,河南省郑州市政府原正处级调研员,郑州市行政法学会原副会长。因犯受贿罪、挪用公款罪、巨额财产来源不明罪...

此前,曾不断看到有一些领导干部因贪污受贿被查处后,忏悔说自己不懂法。而了解决于不懂法的问题,这些年来各方面正在大力加强干部的学法...

贪官是真的「学法却不懂法」吗? 一些干部之所以“学法却不懂法”,首先应该在于如今一些地方在组织干部学时,更多注重形式,而较少注重结果...

石家庄三鹿集团 12 月 24 日证实,集团已经收到石家庄市中级人民法院受理破产清算民事裁定书...

三鹿破产清算拍卖还债

代理商估计三鹿总负债近 20 亿元 截至 2007 年底,三鹿总资产 16.19 亿元,总负债 3.95 亿元,净资产 12.24 亿元...

我国将组建国有控股大型流通企业集团

商务部部长陈德铭 23 日说,我国将通过股权置换、资产收购等方式,对国有流通企业资源进行跨区域整合...

项,美其名曰:信息高速公路,在自己尚且一知半解的情况下,描绘着神秘的网络,被很多人当作骗子...

马云是被欣赏的企业家,他身上体现出一种狂妄,但是以实力和自信支撑的狂妄,所以他能充当一个优秀的船长...

马云也看到并且抓住的大的趋势。所以,不同于常人的超常眼光使得马云能够领先一步,把握商机...

中国北派黄酒代表作 谢村黄酒 陕西秦洋长生酒业有限公司



马云:从骗子到疯子再到傻子 马云也看到并且抓住的大的趋势。所以,不同于常人的超常眼光使得马云能够领先一步...

收钱,操作复杂收费名目众多,让很多商家望而却步。傻子有个特点,不会伤害他人,更不会骗人,愚弄他人...

中国首富黄光裕,因为操纵股价被拘捕,更是震惊中外。他曾经被称为圈内最智慧的头,被证明那“不是高僧的光头,而是黑社会老大的光头”...

中国首富黄光裕,因为操纵股价被拘捕,更是震惊中外。他曾经被称为圈内最智慧的头,被证明那“不是高僧的光头,而是黑社会老大的光头”...